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ATA DA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE IRUPI, ESTADO DO 
ESPÍRITO SANTO, DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E SEIS. 

Aos (22) vinte e dois dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e seis, às dezoito horas, 
reuniram-se em caráter ordinário, os vereadores da Câmara Municipal de Irupi. Foi lido o texto 
bíblico, em Mateus 11:28. Foi feita a chamada nominal dos vereadores e constatada a ausência 
da vereadora Virginia Cristina da Silva Corrêa. Foram lidas as correspondências recebidas. 
Foram lidas as Indicações de nº 024 a 027/2026. Foi lido o Projeto de Lei 002/2026 de origem 
do Poder Legislativo “ALTERA ANEXO ÚNICO DA LEI 1.777/2025”. Foi lido o Projeto de Lei 
003/2026 de origem do Poder Legislativo “DENOMINA SISTEMA DE ABASTECIMENTO DE 
ÁGUA (PRÓ-RURAL) NA VILA VANTUIL TEODORO DE ALMEIDA”. A seguir passou-se a 
Ordem do Dia, na Ordem do Dia, a Ata da sessão anterior foi colocada à disposição dos 
Vereadores para discussão e aprovação e foi aprovada por todos os presentes. As Indicações 
de nº 024 a 027/2026 que postas para apreciação do plenário foram aprovadas por 
unanimidade. A seguir, passou a palavra aos vereadores, usando a palavra o vereador José 
Teodoro de Almeida que cumprimentou a todos.  Comentou uma indicação que fez a tempos 
atras sobre pintura de faixa de pedestre e pediu providencias. Falou da necessidade de 
instalação de placas indicativas. A seguir foi franqueada a palavra ao vereador João Batista 
Gonçalves Dornelas que cumprimentou a todos, comentou sobre pedidos feitos anteriormente 
solicitando instalação de placa via única na rua Alcides Ribeiro, devido ao grande fluxo de 
pessoas por dar acesso a escola Bernardo Horta. Falou da necessidade de placa de 
estacionamento na rua Laurentina Miranda Leal. Falou que logo a ponte do Córrego dos 
Ranunfos estará pronta. A seguir foi franqueada a palavra ao vereador Oseias Pires Soares 
que cumprimentou a todos, falou da ponte do córrego dos Ranunfos e da importância dela para 
o referido Córrego. Deu boas vindas ao Secretário de Obras. Falou das condições das estradas. 
Falou da Vila do Devair e de vídeo de maquinários trabalhando no local. Agradeceu o Secretário 
de Obras e falou da necessidade de infraestrutura na Vila do Devair. Falou da situação do lixo 
nas ruas e da necessidade de providências. Falou das condições das lixeiras. Falou das 
condições do local alugado usado como extensão da Creche Municipal. Falou da necessidade 
de adaptações no local e pediu providencias para abrir uma porta nos fundos para casos de 
emergência. Falou que já procurou a Secretária de educação, mas que não obteve resposta. 
Falou da Lei de Acessibilidade e da necessidade de aplicação nas ruas de Irupi. Falou que 
projetos que vierem para esta Casa os que não concordar que vai votar contra. O vereador 
José Carlos Nunes Moreno solicitou um aparte, aparteado orientou o vereador Oseias Pires 
Soares a solicitar a planta do local alugado para funcionamento da Creche. A seguir foi 
franqueada a palavra ao vereador Joao Batista Nunes que cumprimentou a todos, comentou 
sobre o local alugado para extensão da Creche e das condições que o mesmo oferece e pediu 
providencias. Falou do campo de futebol do Córrego Aventureiro que está sem lâmpada. Falou 
das faixas de pedestres. Falou da falta de placas para cadeirantes nos lugares públicos e pediu 
providencias. Pediu reajuste para os funcionários. Falou que moradores do Córrego Boa 
esperança vem cobrando ponte. Pediu atenção do Secretário de Obras para os pontos Críticos. 
Falou de ônibus escolares que não estão nos padrões exigidos na licitação do transporte 
escolar. Falou que vereador é criticado. Falou que as eleições está se aproximando e de 
promessas que são feitas.  Falou da necessidade de construção de calçamento. Falou de 
boatos de roubos de gasolina no Município. A seguir foi franqueada a palavra a vereadora 
Cristina Gonçalves Dionisio Eler que cumprimentou a todos, falou que procurou a controladoria 
do Município e que encaminhou oficio solicitando explicações sobre possíveis fralde na 
gasolina. Falou do autismo e da possibilidade de melhorar as condições das famílias. Falou que 
profissionais de linha de frente vão receber capacitações. Parabenizou o Deivid e Ediana pelo 
trabalho que vem realizando na prática de esporte e que os mesmos vêm incentivando tantos 
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outros. Falou das condições do ponto alugado para extensão da Creche e que em conversa 
com a Secretária de Educação a mesma disse que vai tomar providências.  Comentou suas 
indicações e citou a de aula de crochê. A seguir o Presidente da Mesa Diretora solicitou que a 
secretária da Mesa assumisse seu lugar para que pudesse fazer o uso da Tribuna, usando a 
palavra O vereador Jose Carlos Nunes Moreno falou dos desafios que o município já superou 
e vem superando. Falou que o Tribunal de Contas elogiou a Saúde do Município. Falou do 
quadro de saúde do seu pai e de atendimento no PA. Falou que a saúde do Município está 
redondinha. Falou do trabalho realizado pela Secretaria de Ação Social no Distrito de Santa 
Cruz e que já está agendado outro movimento. Falou de boatos de fraude na gasolina e que se 
vier provas que serão punidos. Agradeceu ao ex Secretário Darci Camilo pelo trabalho 
realizado, deu boas vindas ao novo Secretário de Obras e falou dos desafios pela frente. Nada 
mais a tratar, a Presidente da Sessão declarou encerrada a sessão, da qual lavrou-se a 
presente ata, que aprovada, vai assinada pelo Secretário, presidente e quem mais desejar. 

 
 
 
CRISTINA GONÇALVES DIONIZIO                                 JOSE CARLOS NUNES MORENO 
                  Secretário                                                                 Presidente da Sessão 
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